Y
lozons 15 P lazapuna 1 | "j@
700 4 MKL, 5&?
=0.012 kan/4 Q=0.047Tkan/4 Tly3anHckoe KX <
Maum}afa 28 Fazapuwa 3 e Q=0.021Ikaln/y 30 nem MMo6edbi,1 f}s&
Q=0.390Mkan/4 Q=0.047T «an(d Q=0.006T" Kan/?r Q=0.048kan/4 30 nemMIZEGedbl 2 ?5__?
Matioposa 24 lazapura 4 5 30 1iem [Mo6edk1,10 Q=0.150kan/4 9-;&
3lg KA 53 T wka — 28 55w 29 -
@ Q=0.460kan/4}| R {.:L'Q=0.093rxan/v‘ 200 Q=0.054kan/4
= s
Fozons 46 Mau:ﬂ[ﬁfa e -'Ir; 2 g H % nemMIZEGedbl,S‘ — L
L 2R
Q=0 tgggll'xan/wtl ! Q=0.460"kan/y Maiiopoea 20 | m Q=0.048Mkan/s Sz
=0. 72m MKO = Matioposa 12,
=3 NG
5 176 afs 4 |Q=0.450rkan/y = CpepHsisa wKkona| Ne1/(BBNeA.) 66M 148
3 T aeﬁf{ﬁ*ﬁ 5 BT Q=0.250kan/4 700 2l
. =0.005 kas/ Matioposa 12 &9 1
MatioposaB0 ; q Q=0.047lkan/4 @ ran Cpeanss wkona Ne1(se. Ne2) 30 ﬂiﬂ(g:gfgb” 141
’— MKL, 70m 8 Maiiopoea 22 98m Q=0.250Ikan/4 Q=0.043r an/
Q=0.140r kan/4 100 [00C®L MEOY A0 slo 200 Tazapuna 13 Soesy ani s 30 nem Mo6edw: 4
- = (S = 30 nem lMo6edbl, 12 &|S
b Q=0.480Mkan/4 SIS Q=0.005kan/4 4 a2 MKO 30 Mo6edni 4
- - e a
Qe —— GG 30 nem Mo6edb: 5 bi=0.054 vamrs Q=0.140kan/4 i
Maiiopoea 38 ) =[® \100\1‘00 11 27m 13 " § el L MKﬂ(BBN‘.’Z)\.ﬁ BU o
h‘"(n atiopoea 36 Matiopoga 34 200 Matiopoea 12/1 30 nem [lo6ede1,7 Q=0.043kan/§ 16Mm 116 Q=0.004I"kan/4 2V
Q=0.400Kkan/y | MKA MKI, ,J, 5 . PbIHOK Koy 30 nem Mgbede: 14 | 75 m"("’ 143 52m 5
Q=0.400rKan/y  o_q 420rikan/y aiioposa 32 5 2 | Q=0.250rkan/4 Q=0.127lkan/4 AAMMHMcrpau‘_D:n Nysnie 3 |147m 700 142 56m ) '-‘8,'; Rem 137 *
MKI, . = 1 Q=0.150Ean/4 50 = 100 non 1"1"00 &
5 Q=0.400I"kan/4 - Sl 100 2 2
7m 3 —_ S 2\136
250 = 2125w_ 3 28w L niiaoer Z °\f 3
 S— 250 JaLo! 023N Emi0pn g 5! 5 s r\
~ (=3
= <)° 1
' 3
N > Matiopoea 29 Tazapuwa|i9a ?30 gi?asﬁiﬁﬂil‘rs i EHg
o\ KL ooth " Q=0.250rkan/4 e Matioposa 2 ST .
Q=0.4001kan/s Q=0.083kan/4 . g MKA, P
’ Q=0.030r kan/4 Q=0.031Fkan/ °E
S Matiopoea 27 Maiiopoea 5 YMMUa Maliopoga
5 43m NI Facabunal 19 Maiioposa 9/9 MK 135
250 Q=0.380rkan/4 P o & MarasuH Ne5 . Q=0.160lkan/4
o aiiopoea —
) _ Q=0.080I"kan/4
Maum}afa 31 ) 5 Q=0.083rkan/4 3 PM,KH 30 nem Mo6edbr 11 =1
Q=0.310Mkan/y 22 Maiiopos iy F0:083Ikan/4 Matiopoea 7 aiiopoea 3 i
=0. ) i “ No 31m -
Komcomonsckas 17, | 00~ 140 Madoposa 25 ﬂe:cxuu can 1je2 MaiopBe:165 Q20041 hran/ L% 3 60 1em Okmsi6ps 4 Cronobkas I
5 sﬂ Q=0.250kan/y MI‘(ﬂ Q=0.190kan/4_ R 0=0.080lkan/y g
Q=0.274rkan/4 Ry lo92rkan/u 30 memlriosbdes 15 10 Kan/T; e
_|
azapuHa 21, = I
- o
" o 03’;';‘,1. ) | Q=0.095Ikan/4 e |
0, =0. Kau/q:
? MrnoaRA 250 96 0 nem loGedwi|15a = 60 nem OKmEGpEG Bocmovnasi 1 s A
E.'*' Komcomonbckas 13 Q=0.400Tkan/y MKO MKO w MKO B = (5
. . 161 = Q=0.036I kan/ = i
= MKA Q=0.150kan/4 20 oy Q=0. 110[':(311/11 . . Kan/4 =
4 niem lMo6edsi
KOMI‘j.IOMonbl:o ;ﬂ 19 5 Q=0:400Fkan/y Kapﬁlﬁ?ﬂeea 9a 40 o 60 nemM?(l;hmﬂ p: \.;51 oM Xne6o3ason
Ko No = Kap6biweea 9 - 30 nem IMo6ed! f1? - 50, ==
i pOLIW = 20 =0.096I kan/4 -Q=
Q=0:500Rtanss S L1 4o 48 67m 6 KL R @ KL £ g 131 Bocmounas 3 T
T o4 sie 100 7 Q=0.090Ikan/y Q=0.146Ikan/y E S| 100 MKA S
50 94 HS sﬁen{g;}( Nns6psH =0.037Mkan/4 L=t
] o 52 M it
3‘ H FKJMmToanKaH : 5t | Kapbbiweea 7 30 nemMZEGeabIZZ Q=0. Ls?
1H lllkonafHayanbHas 3 ’
2 - R 0 carss Kap6biwesa 1 “ MKQ 2 11 Q=0.110Mkan/4 e
Komcomonsgranf1 o\ . Kap6biweea 3 Kap6biuieea 5 CERAGITERY wkona 128
EJMKﬂ o a Q=0.086Ikan/y P P MKD " K HCH&U%I_.S%,.H" - Kapé-slyeaa-ﬁ- BocmouHas 8a
Q=0.280I Kan/4 7 ¥vua Kapbriwesa =k KD
KomcomonRcxas 12 i N1 3lg Q=0.146van/4 RO Tens 3enéuan 1 % - Q=0.110rkan/y Q=0.055"xan/4
Sl 7w 193 KA 2= b . 53 Anteka Cosemckan 2-30-nem 1106606119 30 nem loGednt 24 ’ ’
Komcomolpsckas 14 Q=012807 kan/s “00 Q=0:280I'kan/4 x Q=0.053rkan/u | =[Q MK MKA Tom l15330m [ 752
MK ) slo = Kaprlweaa 2 ~I= Q=0.050lkan/4 Q=0.037kan/y Q=0.036Ikan/y . )
Q=0.2807 ka4 S Grikomontcyan 1 af | MKA \ | : Xx03 nocTpoiika a/c Ne3
\ . . ) Q=0. 4M5|g}' % f_':lrIE Gatf00/xanst 3 | ) B 5 BocmodyHas 8
MKﬂ 94 =(). Kasn/q 4M ocmp-maﬂ
Komcomoneckaz 18\ o0 2745 wam/a = 5': 92 79m - 100 171 N | MKQ mKO
mkO 150 2 ‘:OM S15m 3 zloaemc:(aﬂ 1 y Ni3 8lz' | Qgot27rkan/y  Q=0.052Mkan/y
= G o
Q=0.280rkan/Yy T 50 700 5 MKA l ﬂ;:”i";'” i Bocmoukan 7 wl® o
Komcomonbckasi 9 MK slo = 3enéHas 2 Q=0.056T" KanE/w ~ 51 MKI o H
@=0:400Cxan/s_] ale o MKZ . =l HS 5 =
- 94m KHCNe293, Q=0.100lkan/y 3enéHas 3 S Si=] Q=0.100"kan/4
Q=0.280kan/4 500 b3 34w 5 o Q=0.005Tkalja ] =| MK i Cog%;"n’ckaﬂ 4 30-nemMI'|I(t;1696bl 21 I BocmouHas 9
¥nuLa ;,,%P,gpﬂ, 200 96m Ty3MHCKARA Q=0.052rkan/4 7160-0.021 T an/s 3l M
A 200 9 8 5 - - =0.1 KaJ/J4
£\ 2 7 49m 151
-Mupa.5, 85 — 1 50
5 —
Q;J__gg}__mn e ] 30 nemMnOGeabl 26 . 20
Mupa 4 100 Mupa 1 3engénas(4 ; 03K€l' y T 700 Bocmounas 10 BocmouHas 10a
MKDL MK D o ;}"6'2,1_ y $SFI93558851, 28 s MKLL T A
o - =0.160/Ka. = P =
Q=0.150lkan/4 L Q=0.230rkan/4 =) slo Kan/q4 100 30lnem rMo6edn: 23 MKO @ stz | Q=0.053Ikan/y  Q=0-053kan/4 ©
S Qo i MKO s Q=0.100rkan/4 H
S - b O = - = 60 nem Okms6ps 7
T3 HEKM A 3enéfas 5 Q=0.021lkan/g b MKL,
75 i J=0-055’-;~ kan/4 30 nem IMo6edk: 75 60 nem Oxkms6ps 1§=0-100kan/4
100 = F o MK L MK )
58 I 3FBnéHas 6 Q=0.021kan/y = Q=0.100rkan/y BocmovuHas 11 °
N &g o — =30-n1em lMo6edbI 30 MKO S
Mupa 3 S = MKQ ol - g
) s _~ L MKO Ble Q=0.024I"kan/4 ~
i &fe Q=0:150kan/4  MKO & - ol —= IKHC
Q=0.150 ka4 5122m_ /58 2|5 0 9=0.0200azsy 60 nm OKms Qg A crcans =
l_’ 100 glg =X L ] 3 k-
"M o 3enénas 7 66 E 19 o
- N = 5
CROZTES 38 30 rem [166€0b1 27 HS = A
° va Q=0.1507 K57 © = 2)
@=0.002Ikan/4 3enéHas 8 L 2 IS Q=0.039kan/4 L g60 nemw| K’j(]mﬂ psi E,
MKO o|2 30 nem Mo6edwi 29 S| S|=  Q=0.054kan/u 0 e
' Q=0.120r kan/4 MKL, -3 3
Sle | 3enéuas 10 5 30 iem IMo6edb1 34 ~ Bocmounas=13 °
(] 7 Slo Q=0.036I"kan/4 =
SN VKD, = MKL 1631m MKO I
Q=0.193kan/4 Cos%nkcnkaﬂ 9 Cosemckasi 8 @=0.046kan/4 100 Q=0.040Ikan/4 W
MK 2 60 nem Okms6psi {14
) 4 36w |§5G051 el g o5srwanss |\ 30 nem Mo6eds: 36 MKO,
39’!1/?613” i 1% 300Lem Mo6eds: 31 o S|&/ @=0.059 sl S
z ! =0.0250 Kan/ S —— S
=] Sle — Q=0.052rkanr4 &12%"3 s1ou J62 30m MKA Q (e 60 nem Oxms6pst 11 Bocmovunas 15 ]~
Al « slo N Q=0.021Tkan/4 o MK MKA > =
Omckan = 2 ol=z ~ 115 _40m 114 Q=0.120lkan/4 Q=0.050Ikan/4 0
0fnaeTHaR i]] 105 59 71 3~ 30 00T,
3068 250 100 30 nem IMo6eds! 33 I slg
RSP Sk J 250m Cosemckasi 10 1124M 11, 700
KOMMAHNS 500 HS Q=0.042lkan/y  * 100 2om S
Ng‘; Q=0.200kan/4y 30 nem lMo6edwi 38 100 Bocmoonant?, N
|
Q=0.040Ikan/4 o | 1022M
1536M 'é g ’\ 60 iem Okmsi6psi 1377100 —__ Q=0.017T'kan/4
00 101 \ MKD
94m \‘ Q=0.054kan/4 3 =
500 111 | ol
| 87m o
! |2
60 nem Oxms6pn 16 00 ity E °F
MKO
Q=0.100rkan/ 35202;"
=
178
=)
b=
-]
E
-
=]
L=
—
T
o
CTIOPTKOMNNEKC 2
Q=0!400rKan/4 5
=
=
o
p S
)\ G
R
a8
A,
j"'ﬁ'.t;
'H'T-f-:"
L)

Q=0.550kaln/4

enuuf serLdouiHed]




